



Sveučilište u  
Zagrebu

Zagreb, 7. srpnja 2021.

Pozivamo Vas na

**Završnu konferenciju infrastrukturnoga projekta VirtuLab -  
Integrirani laboratorij za primarne i sekundarne sirovine**

koja će se održati *online*

u četvrtak 8. srpnja 2021. od 10 do 12 sati.

Konferencija će započeti uvodnim obraćanjem ministra znanosti i obrazovanja **prof. dr. sc. Radovana Fuchsa**, ministra gospodarstva i održivoga razvoja **dr. sc. Tomislava Čorića** i rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Damira Borasa**, nakon čega će se sudionicima obratiti domaćin skupa dekan Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta **prof. dr. sc. Kristijan Posavec**.

Na konferenciji će uslijediti predstavljanje rezultata projekta s posebnim fokusom na njegova postignuća za znanstveno-istraživačku zajednicu. **Prezentacije će održati koordinatori projekta s pet partnerskih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu** – Fakulteta kemijskoga inženjerstva i tehnologije, Geotehničkoga fakulteta u Varaždinu, Metalurškoga fakulteta, Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta i Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta.

**U nastavku programa održat će se okrugli stol pod nazivom *Pozicija primarnih i sekundarnih sirovina u Nacionalnom planu oporavka RH*** na kojem će sudjelovati predstavnici Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva gospodarstva i održivoga razvoja, ravnatelj Hrvatskoga geološkoga instituta **Slobodan Miko**, ravnatelj Zavoda za zaštitu okoliša i prirode **Aljoša Duplić**, direktorica Sektora za industriju i održivi razvoj Hrvatske gospodarske komore **Marija Šćulac Domac**, dekan Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije **prof. dr. sc. Tomislav Bolanča**, dekanica Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta **prof. dr. sc. Jadranka Frece** i dekan Geotehničkoga fakulteta u Varaždinu **izv. prof. dr. sc. Hrvoje Meaški**. Moderatori okrugloga stola bit će **prof. dr. sc. Kristijan Posavec** i **izv. prof. dr. sc. Zdenka Zovko Brodarac**.

Detaljnije informacije o projektu VirtuLab i konferenciji *Pozicija primarnih i sekundarnih sirovina u Nacionalnom planu oporavka RH* dostupne su u programu i letku koje šaljem u prilogu maila.

Više informacija o projektu dostupno je i na mrežnoj stranici Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, na poveznici: <https://www.rgn.unizg.hr/hr/virtulab>.

Ljubazno molim da se za sudjelovanje na konferenciji registrirate na poveznici: <https://forms.gle/e55uJuxLHybCwd3CA>.

Konferenciju možete pratiti *online* putem sljedeće poveznice: <https://www.gotomeet.me/UNIZG>.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj



**RGNF**



prehrambeno  
biotehnoški  
fakultet

Sveučilište  
u Zagrebu



FKITMCMXIX